
Ⅲ アンケートにおけるクロス集計

令和 9年度に統合となった場合に「中学校 1～3年生」（現小学校 5、6年生及び中学校

１年生）の子がいる保護者の回答

対象者：全 38 世帯（矢野川中学校 20・若狭野小学校 8・矢野小学校 10）

問３ 中学校の学校規模について

問３-１ 中学校１クラスあたりの生徒数は、何人くらいが適正だと思いますか。（１つに○）
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問３-２ 中学校 1学年あたりのクラス数は、どの程度が望ましいと思いますか。（１つに○）
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問４-２ 少子化の影響を受けて、市内の生徒数が減少することが想定されますが、問 4-1 の

回答を踏まえ、中学校に対する適正配置（学校統合など）における今後の対応につ

いて、あなたの考えに最も近いものを１つお選びください。
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